1)

damunms, UMs

AHKeTa «1 1 MOH KJIaCC B YHCJIAX»

N3 ckobKuX OyKB COCTOUT TBOE UMS?

KJIaccC

2)

N3 ckonbkux OyKB COCTOUT TBOSI (paMuUiIusi?

3)

Yucio u MCCAILl TBOCTO POKACHUS.

4)

CKoJbKO TEOE JieT?

5)

Homep TBOETO 1OMa M KBapTHPBI.

6)

CKOJIBKO Y€eJIOBEK B Kiacce?

7)

CKOJIBKO B KJIacce JeBOYEK?

8)

CKOJIBKO B KJIACCE MAJIbYUKOB?




Ha 4to noxo:xa nuudpa?




KJIaCC

5l 3Ha0 MaTeMaTUKYy HA 5

Pen npumepel.

14+19=
65+34=

86-43=
37-19=

56:7=
28:4=
12:9=

KJIaCC

4 3Har0 MaTeMaTuKy Ha S

Peuiu npumepesl.

14+19=
65+34=

86-43=
37-19=

56:7=
28:4=
12:9=

KJIaCC

5l 3HaI0 MaTeMaTHUKY HA 5

Peuin npumepest.

14+19=
65+34=

86-43=
37-19=

56:7=
28:4=
12:9=



KJIaCC

5l 3Ha0 MaTeMaTUKYy Ha 5
Peun npumepesl.

3-4= 1+7= 25-4= 56:7=

2-8= 14+19= 86-43= 28:4=

9-8= 65+34= 37-19= 12:9=

5 6= 40+57= 65-56= 35:5=
KJIaCC

4 3Har0 MaTeMaTuKy Ha S
Petn npumepel.
3.4:
2.6:
7+7=
14+5=
20-10=
37-19=
16:4=
20:5=



3IMenkKa

BcTaBpTe uncia




Pemure npumepsl, mnogoepure OyKBbI
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1/2|3|4|5|6|7|8
onsBTAS3PC

2+1= 5+ 2= 4+4-=
6-1= 2:— 4= 6-2=
3+3= 5+ 1= 4-3=
4+1= 3+2= 6-4-=
2+2=
3-2=
4+3=
e

[lsa mypasbsi NON3yT B MypasenHuk. Obsean TOro Mypasbs,
yei nyTs A0 MypaeerHuka Byaer xopo4e.




ITocunTai, CKOIBKO (hUryp.
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Pe0dychl

ranam Ymucno B cnoee

OauHHaauath noasan

Ocetpmna



Omeaaodaume pebyceoi:
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Oaumnuana

1. Kak Ha3piBaeTcs ota purypa?

1) kpyr

2) NpSIMOYTOJILHUK

3) TpeyroJibHUK

2. CKOJBKO TPEYTroJIbHUKOB HAPUCOBAHO? A
1) 8 / ; '\\
2) 4 '

3) 3 g e

3. Kakue 1Be MacKu OJIMHAKOBBIE?
)1u2 1 2 8 <N\ AN BT
3)3us

4. B KakoM psiy 4Kcia PacloIOKEHbI B MPABUIBHOM MOPSIAKE?
1) 10, 20, 30, 40, 60, 50, 70, 80.

2)1,3,5,7,9,11, 13, 15, 17, 19.

3) 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45.

5. Kakoii n1eHp Henenu OyaeT 3aBTpa?
1) BockpeceHbe
2) cyb6boTta

3) nsATHUIA



Oaumnuana

1. Kak Ha3piBaeTcs 3ta ¢urypa?

1) kpyr

2) NpSIMOYTOJILHUK

3) TpeyroJibHUK

2. CKOJBKO TPEYTroJIbHUKOB HAPUCOBAHO? A
1)8 /< \
A
2)4 . \
) / 3 /<\ N
3)3 g S
) A.//_ N\

3. Kakue 1Be MacKu OJIMHAKOBBIE?

1lu2 1 2 8 < A B <2
v (O@EEE
3)3us

4. B KakoM psiy 4MCia PacloJIOKEHbI B IPABWIBHOM MOPSIAKE?

1) 11,12, 13, 14, 15.

2)1,3,5,7,9, 11, 13.
3)4,5,8,7,6,9, 10.

5. Kakoii n1eHp Henenu OyaeT 3aBTpa?
1) BockpeceHbe
2) cyb6boTta

3) nsATHUIA



Oaumnuana

1. Kak Ha3piBaeTcs 3ta ¢urypa?

1) kpyr

2) NpSIMOYTOJILHUK

3) TpeyroJibHUK

2. CKOJBKO TPEYTroJIbHUKOB HAPUCOBAHO? A
1) 8 7 X
/';‘\
2) 4 /,//> /\‘<\\ "\\
3) 3 / - NG\
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3. Kakue 1Be MacKu OJIMHAKOBBIE?

1lu2 1 2 8 < A B <2
v (DEEEE)
3)3us

4. B KakoM psiy 4MCia PacloJIOKEHbI B IPABWIBHOM MOPSIAKE?

1) 10, 20, 30, 40, 60, 50, 70, 80.

2)1,3,5,7,9,11, 13, 15, 17, 19.
3) 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 45, 40.

5. Kakoii n1eHp Henenu OyaeT 3aBTpa?
1) BockpeceHbe
2) cyb6boTta

3) nsATHUIA



6. Kakoe ancio npormyiieno? Beibepu npaBUiIbHBIN OTBET.
23, 28, 33, 38, ..., 48.

1) 34

2) 40

3) 43

7. KakoBa myimHa otpeska?

1) Scm

2) 9cm 5 MM
3) 9cm

8. Pemn mpumepsl. Briniiy OyKBbI B KIETKU U y3HAW Ha3BaHUE CKA3KH.
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